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ИЗ ОБЛАСТИ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

КАБИНЕТ  ГРАДОНАЧЕЛНИКА



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

БИЉАНА КРУНИЋ  - ЧЛАН УПРАВЕ ЗА
ФИНАНСИЈЕ ЕЛНОС ГРУПЕ

ЕЛНОС ГРУПА ЈЕ МЕЂУНАРОДНА КОМПАНИЈА
КОЈА ПОСЛУЈЕ У 17 ЕВРОПСКИХ ЗЕМАЉА,
ДОНОСЕЋИ СИГУРНА И ОДРЖИВА ЕНЕРГЕТСКА
РЈЕШЕЊА. ДАНАС ОКУПЉА ТИМ ОД ПРЕКО 750
СТРУЧНИХ И ПОСВЕЋЕНИХ ПРОФЕСИОНАЛАЦА,
КОЈИ СУ ОД ДОМАЋЕ КОМПАНИЈЕ СТВОРИЛИ
ИМЕ С ГЛОБАЛНИМ ДОМЕТОМ УЗ ЛОКАЛНУ
СТРУЧНОСТ. У ТОМЕ ЈЕ ЊИХОВА СНАГА И
ПОСЕБНОСТ. ОВЕ ГОДИНЕ ЕЛНОС ГРУПА
ОБИЉЕЖАВА 80 ГОДИНА ТРАДИЦИЈЕ И
ИНОВАЦИЈА. ПОНОСНИ СУ НА ПРОЈЕКТЕ КОЈИ
ОБЛИКУЈУ БУДУЋНОСТ И ДОПРИНОСЕ РАЗВОЈУ
ОБНОВЉИВИХ ИЗВОРА ЕНЕРГИЈЕ И МОДЕРНИХ
ТЕХНОЛОГИЈА ШИРОМ ЕВРОПЕ.

МИРОСЛАВА ПАНДУРЕВИЋ –
ДИРЕКТОРИЦА ХОТЕЛА „ZEPTER“ 
 
 „ZEPTER“  ЈЕ ГЛОБАЛНА КОМПАНИЈА КОЈА
ПОСЛУЈЕ У 60 ЗЕМАЉА И 5
КОНТИНЕНАТА,ПОЗНАТА ПО ИНОВАЦИЈАМА У
ОБЛАСТИ ЗДРАВЉА, ЛУКСУЗА И КВАЛИТЕТА
ЖИВОТА. ОСНОВАНА ЈЕ С ВИЗИЈОМ УНАПРЕЂЕЊА
СВАКОДНЕВНОГ ЖИВОТА КРОЗ ВРХУНСКЕ
ПРОИЗВОДЕ, УКЉУЧУЈУЋИ ПОСУЂЕ,
МЕДИЦИНСКЕ УРЕЂАЈЕ, КОЗМЕТИКУ И
ЕКСКЛУЗИВНЕ КУЋНЕ АПАРАТЕ. У
ХОТЕЛИЈЕРСТВУ, „ZEPTER“ ХОТЕЛИ СПАЈАЈУ
ЕЛЕГАНЦИЈУ, ИНОВАЦИЈУ И БЕСПРИЈЕКОРНУ
УСЛУГУ. „ZEPTER HOTEL“  У БАЊОЈ ЛУЦИ
ОДРАЖАВА ОВУ ФИЛОЗОФИЈУ КРОЗ ЛУКСУЗАН
ДИЗАЈН, ДИГИТАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ И ВРХУНСКУ
ГАСТРОНОМСКУ ПОНУДУ. ФОКУСИРАН НА
УДОБНОСТ И САВРЕМЕНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ, ХОТЕЛ
ПРУЖА ГОСТИМА ЈЕДИНСТВЕНО ИСКУСТВО,
КОМБИНУЈУЋИ ТРАДИЦИОНАЛНО
ГОСТОПРИМСТВО С МОДЕРНИМ РЈЕШЕЊИМА.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

РАДА КОТАРАН – ДИРЕКТОРИЦА ПОДРУЖНИЦЕ
БАЊА ЛУКА „SPARKASSE“

„SPARKASSE“ БАНКА БИХ СА СВОЈИХ 500 ЗАПОСЛЕНИКА
И МРЕЖОМ ОД ПРИБЛИЖНО 40 ПОСЛОВНИЦА ШИРОМ
ЗЕМЉЕ, ПРЕДСТАВЉА ЈЕДНУ ОД НАЈСТАБИЛНИЈИХ
БАНАКА НА ТРЖИШТУ, С КОНТИНУИРАНИМ РАСТОМ И
ЈАСНОМ ВИЗИЈОМ БУДУЋНОСТИ. КАО ДИО АУСТРИЈСКЕ
„ERSTE“ И „STEIERMÄRKISCHE SPARKASSE“ ГРУПЕ,
БАШТИНИ 200 ГОДИНА ДУГУ ТРАДИЦИЈУ ПОСЛОВАЊА
КОЈА ОБЛИКУЈЕ ЊЕНЕ ВРИЈЕДНОСТИ И НАЧИН
ПОСЛОВАЊА. КРОЗ АУТЕНТИЧАН ПОСЛОВНИ МОДЕЛ
СЛИЈЕДИ МИСИЈУ ДА ГРАДИ ФИНАНСИЈСКО ЗДРАВЉЕ И
ОДРЖИВОСТ СВОЈИХ КЛИЈЕНАТА И ЛОКАЛНИХ
ЗАЈЕДНИЦА, ОСНАЖУЈЕ ЕКОНОМИЈУ И ДОПРИНОСИ
КВАЛИТЕТИ ЖИВОТА ЉУДИ У ЗЕМЉИ У КОЈОЈ РАДИ.
ПРЕМА ОФИЦИЈЕЛНИМ ИСТРАЖИВАЊИМА, „SPARKASSE“
БАНКА ЈЕ У ВРХУ ТРЖИШТА ПО ПОВЈЕРЕЊУ У БРЕНД, АЛИ
И ЗАДОВОЉСТВУ КЛИЈЕНАТА – ЈЕР УСПЈЕХ МЈЕРИ
ПОВЈЕРЕЊЕМ КОЈЕ ГРАДИ СВАКИ ДАН.

ИВАНА СРДИЋ – ДИРЕКТОР КОМПАНИЈЕ
MUEHLBAUER

MUEHLBAUER ГРУПА ЈЕ ЊЕМАЧКА HIGH TECH
КОМПАНИЈА КОЈА СЕ ВЕЋ ВИШЕ ОД 40 ГОДИНА
БАВИ РАЗВОЈЕМ ИНОВАТИВНИХ РЈЕШЕЊА У
АУТОМАТИЗОВАНОЈ ПРОИЗВОДЊИ, ОБЛИКУЈУЋИ
БУДУЋНОСТ КРОЗ ТЕХНОЛОШКУ ИЗВРСНОСТ.
MUEHLBAUER ДОО БАЊА ЛУКА ОСНОВАНА ЈЕ
2012. ГОДИНЕ И ТРЕНУТНО ЗАПОШЉАВА ПРЕКО
110 РАДНИКА. MUEHLBAUER БАЊА ЛУКА ЈЕ
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНА ЗА ПРОИЗВОДЊУ
ДОКУМЕНАТА, КАО И ИСТРАЖИВАЊЕ И РАЗВОЈ У
ОБЛАСТИ СОФТВЕРСКОГ ИНЖЕЊЕРИНГА,
ЕЛЕКТРО ПРОЈЕКТОВАЊА И МАШИНСКУ
КОНСТРУКЦИЈУ, А ВЕЋ ВИШЕ ОД 10 ГОДИНА
УСПЈЕШНО ЈЕ ОДГОВОРАН  ЗА ПРОИЗВОДЊУ
ЛИЧНИХ ДОКУМЕНАТА ЗА ГРАЂАНЕ БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ. 



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

МИЛИЈАНА ЧАВИЋ – ЧЛАН УПРАВЕ МФ БАНКЕ

МИЛИЈАНА ЈЕ ЖЕНА КОЈА ИНСПИРИШЕ ЛИДЕРСТВОМ
КОЈЕ СТВАРА ПОСЛОВНЕ РЕЗУЛТАТЕ И ДРУШТВЕНЕ
ПРОМЈЕНЕ – ЧЛАНИЦА УПРАВЕ МФ БАНКЕ, СТРУЧЊАК
СА ВИШЕГОДИШЊИМ ИСКУСТВОМ, МАЈКА ДВИЈЕ
ДЈЕВОЈЧИЦЕ, КОЈА СВОЈИМ Д‌ЈЕЛИМА ПОКАЗУЈЕ ШТА
ЗНАЧИ БИТИ ЛИДЕР У ПОСЛОВАЊУ, АЛИ И
ЗАЈЕДНИЦИ ПРОМОВИШУЋИ ЗНАЊЕ, ИСТРАЈНОСТ,
ПОВЈЕРЕЊЕ ТЕ ВЈЕРУ У УСПЈЕХ. МФ ГРУПА
ФИНАНСИЈСКА ЈЕ ГРУПАЦИЈА КОЈА НУДИ СВЕ ВРСТЕ
ФИНАНСИЈСКИХ УСЛУГА И ПОСТОЈИ НЕПУНИХ 30
ГОДИНА. „ЗАПОШЉАВАМО ПРЕКО 900 РАДНИКА,
ПОСЛУЈЕМО НА 160 ЛОКАЦИЈА У ЦИЈЕЛОЈ БОСНИ И
ХЕРЦЕГОВИНИ И УСПЈЕШНО ОПСЛУЖУЈЕМО ПРЕКО
300.000 АКТИВНИХ КЛИЈЕНАТА“. ПРИЧА МИЛИЈАНЕ
ЧАВИЋ ЈЕ ПРИЧА О ЛИДЕРСТВУ СА СВРХОМ –
ЛИДЕРСТВУ КОЈЕ НЕ ДОНОСИ САМО ПОСЛОВНЕ
РЕЗУЛТАТЕ, ВЕЋ СТВАРА ПОЗИТИВНЕ ПРОМЈЕНЕ У
ДРУШТВУ. ЊЕН РАД ИНСПИРИШЕ ЖЕНЕ ДА ПРЕУЗМУ
ЛИДЕРСКЕ УЛОГЕ, ПРЕДУЗЕТНИКЕ ДА ВЈЕРУЈУ У СВОЈЕ
ИДЕЈЕ И ЗАЈЕДНИЦУ ДА РАСТЕ ЗАЈЕДНО. 

САНДРА ЂУКАНОВИЋ- ВЛАСНИЦА И
ДИРЕКТОРИЦА ФИРМЕ ВЕНДОМ

КAО ЛИДЕР У ПРОИЗВОДЊИ КОНТЕЈНЕРА ЗА
ОТПАД ВЕНДОМ ВЕЋ ДВИЈЕ ДЕЦЕНИЈЕ СА
ШВАЈЦАРСКИМ ПАРТНЕРИМА РАЗВИЈА ЕФИКАСНЕ
СИСТЕМЕ ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ОТПАДА. ПОДЗЕМНИ
СИСТЕМИ ОМОГУЋАВАЈУ ЛАКУ УПОТРЕБУ, ИМАЈУ
ВЕЛИКУ ЗАПРЕМИНУ, ПРИЛАГОЂЕНИ СУ СВИМ
ТИПОВИМА ОТПАДА И ОПРЕМЉЕНИ СЕНЗОРИМА
ЗА ДОЈАВУ ПРАЖЊЕЊА И ВАГАЊА. КРАНСКИ
СИСТЕМВОЂЕН АУТОМАТСКИ ИЛИ ВЈЕШТАЧКОМ
ИНТЕЛИГАНЦИЈОМ СКРАЋУЈЕ ВРИЈЕМЕ ОДВОЗА
ОТПАДА И СМАЊУЈЕ ТРОШКОВЕ ПРАЗЊЕЊА
КОНТЕЈНЕРА. ВЕНДОМ ЈЕ ДАНАС КЉУЧАН
ПАРТНЕР ЛОКАЛНИХ ЗАЈЕДНИЦА ЕВРОПЕ У
УПРАВЉАЊУ ОТПАДОМ.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

ЉИЉАНА ВУКЕЛИЋ – ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР
„ПРИЈЕДОРЧАНКЕ“

ПОД СЛОГАНОМ „ПРИРОДАН ИЗБОР“ КОМПАНИЈА
ПРИЈЕДОРЧАНКА АД ДАНАС ЈЕ ЛИДЕР У ПРОИЗВОДЊИ
РАКИЈЕ, ЛИКЕРА И ОСТАЛИХ ПРЕРАЂЕВИНА ОД ВОЋА
И ПОВРЋА. ПРВЕ АКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДЊЕ И
ОТКУПА, ПРЕРАДЕ, ЗАМРЗАВАЊА И СКЛАДИШТЕЊА
ВОЋА И ПОВРЋА, КРОЗ РАЗЛИЧИТЕ ОРГАНИЗАЦИОНЕ
ОБЛИКЕ И НАЧИНЕ ПОСЛОВАЊА, У КОМПАНИЈИ
ПРИЈЕДОРЧАНКА, ПОЈАВЉУЈУ СЕ ЈОШ ДАВНЕ 1946.
ГОДИНЕ. ДАНАС, СА ПОНОСОМ МОЖЕМО РЕЋИ ДА
СЕ ПИЋА КОЈА СЕ ПРОИЗВОДЕ У НАШИМ
ФАБРИКАМА, ПИЈУ НА СВИМ КОНТИНЕНТИМА
СВИЈЕТА, ОСИМ АФРИКЕ, И ГОТОВО НЕ ПОСТОЈИ
НЕКО КО ДО САДА НИЈЕ ЧУО ЗА „ГАЗДИНУ“ РАКИЈУ, У
КОЈУ ЈЕ СТАКАНА СВА ЉУБАВ И ТРАДИЦИЈА НАШЕГ
НАРОДА, АЛИ И РЕИНА ЛИКЕРЕ, КОЈИ СУ НАСТАЛИ
ИЗ ЖЕЉЕ ДА СТВОРИМО НЕШТО ПОСЕБНО ЗА ЖЕНЕ
И КАЖЕМО ДА СУ ОНЕ ТЕ КОЈЕ ПОКРЕЋУ СВИЈЕТ,
ЈЕДНОМ РИЈЕЧЈУ - КРАЉИЦЕ.

ГОРДАНА СИМИЋ – ОСНИВАЧ И ДИРЕКТОР
СПЕЦИЈАЛИСТИЧКОГ ЦЕНТРА  „SIMIĆ DENT“

ЗУ СТОМАТОЛОШКА АМБУЛАНТА СИМИЋ ДЕНТ ОСНОВАНА
ЈЕ 2009. ГОДИНЕ ОД СТРАНЕ ПРИМ. ДР ГОРДАНЕ СИМИЋ,
СПЕЦИЈАЛИСТЕ СТОМАТОЛОШКЕ ПРОТЕТИКЕ. ОД
СКРОМНИХ ПОЧЕТАКА СА САМО ДВИЈЕ АМБУЛАНТЕ И
ОГРАНИЧЕНИМ БРОЈЕМ ПАЦИЈЕНАТА, ОРДИНАЦИЈА ЈЕ КРОЗ
СТРПЉИВ РАД, УЛАГАЊЕ У ЕДУКАЦИЈУ КАДРА И МОДЕРНУ
ОПРЕМУ ИЗРАСЛА У ВОДЕЋИ ЦЕНТАР ДЕНТАЛНЕ
ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ. ДАНАС ОРДИНАЦИЈА РАСПОЛАЖЕ
СА ОСАМ САВРЕМЕНО ОПРЕМЉЕНИХ АМБУЛАНТИ,
СОПСТВЕНОМ ЗУБОТЕХНИЧКОМ ЛАБОРАТОРИЈОМ И
ТИМОМ ОД ПРЕКО ТРИДЕСЕТ СТРУЧЊАКА, ШТО
ОМОГУЋАВА БРЗУ И ПЕРСОНАЛИЗОВАНУ УСЛУГУ. СИМИЋ
ДЕНТ ПОСЈЕЋУЈУ ПАЦИЈЕНТИ ИЗ ЦИЈЕЛОГ СВИЈЕТА,
ПОСЕБНО ПРИПАДНИЦИ ДИЈАСПОРЕ, АЛИ И СВЕ ВЕЋИ БРОЈ
СТРАНАЦА КОЈИ ЦИЈЕНЕ ВИСОК КВАЛИТЕТ И ПОУЗДАНОСТ.
„КРОЗ ГОДИНЕ, ОРДИНАЦИЈА ЈЕ ПОСТАЛА СИНОНИМ ЗА
ИНОВАТИВНЕ ТЕРАПИЈЕ И ПРИСТУП КОЈИ СТАВЉА
ПАЦИЈЕНТА У ПРВИ ПЛАН, ТЕ СМО ПОНОСНИ НА
ДУГОГОДИШЊЕ ПОВЈЕРЕЊЕ ПАЦИЈЕНАТА, ЧИЈЕ
ЗАДОВОЉСТВО И ПРЕПОРУКЕ СМАТРАМО НАЈВЕЋИМ
ПРИЗНАЊЕМ ЗА НАШ РАД“.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

ЉИЉАНА КРСМАН – ЧЛАН УПРАВЕ НЛБ БАНКЕ

НЛБ БАНКА БАЊА ЛУКА ЧЛАНИЦА ЈЕ НЛБ ГРУПЕ,
НАЈВЕЋЕ СЛОВЕНАЧКЕ БАНКАРСКЕ И ФИНАНСИЈСКЕ
ГРУПАЦИЈЕ, КОЈА ГОДИНАМА ПОСВЕЋЕНО ИСПУЊАВА
ФИНАНСИЈСКЕ ПОТРЕБЕ КЛИЈЕНАТА НА 40 ЛОКАЦИЈА
ШИРОМ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ. У НЛБ БАНЦИ СВАКИ
ЦИЉ ПОЧИЊЕ СА ЈАСНО ДЕФИНИСАНИМ
Д‌ЈЕЛОВАЊЕМ, А НАШ УСПЈЕХ ЗАВИСИ ОД НАШЕ
МОГУЋНОСТИ ДА ДОНЕСЕМО ИСПРАВНЕ ОДЛУКЕ -
ОНЕ КОЈЕ СУ У СКЛАДУ СА НАШИМ ОСНОВНИМ
ВРИЈЕДНОСТИМА. РАЗВИЈАМО СЕ – КОНТИНУИРАНО
СТИЧЕМО И ДИЈЕЛИМО ЗНАЊЕ, ГОВОРИМО ИСКРЕНО
И АКТИВНО СЛУШАМО. ПРОМОВИШЕМО
ПРЕДУЗЕТНИШТВО – ГЛЕДАМО СВЕ КРОЗ ПРИЗМУ
ДИГИТАЛИЗАЦИЈЕ И ТЕЖИМО ОСНАЖИВАЊУ
ПРЕДУЗЕТНИШТВА НА ПОДРУЧЈУ НА КОЈЕМ
Д‌ЈЕЛУЈЕМО. ПОБОЉШАВАМО ЖИВОТЕ – БРАНИМО
ОДРЖИВЕ ПРАКСЕ, КОРИСТИМО ИХ И
ПРОМОВИШЕМО ПОЗИТИВНЕ ПРОМЈЕНЕ.

САРА МАРЈАНОВИЋ – ВЛАСНИЦА ЦВЈЕЋАРЕ
„КАМЕЛИЈА“

ЈА САМ САРА МАРЈАНОВИЋ, ВЛАСНИЦА КАМЕЛИЈЕ,
КОМПАНИЈЕ КОЈА НЕ ПРОДАЈЕ САМО ЦВИЈЕЋЕ – МИ
ОБЛИКУЈЕМО ЕМОЦИЈЕ, СТВАРАМО ТРЕНДОВЕ И
МИЈЕЊАМО ПЕРЦЕПЦИЈУ ФЛОРИСТИКЕ. КАМЕЛИЈА
ЗА МЕНЕ НИЈЕ ПОСАО, ТО ЈЕ МОЈ ПУТ, МОЈЕ
НАСЉЕЂЕ И МОЈА ОДГОВОРНОСТ – ДА ОД ОНОГА
ШТО СУ МОЈИ РОДИТЕЉИ СТВОРИЛИ ИЗГРАДИМ
НЕШТО ШТО ЋЕ ОСТАВИТИ ТРАГ. ДА ЦВЈЕЋАРСТВО
НЕ БУДЕ САМО ЗАНАТ, ВЕЋ УМЈЕТНОСТ КОЈА СЕ
ЦИЈЕНИ, ДА РУКЕ КОЈЕ ВЕЗУЈУ БУКЕТЕ БУДУ
ПРЕПОЗНАТЕ КАО РУКЕ КОЈЕ СТВАРАЈУ ЉЕПОТУ. АКО
ЋЕ СЕ МОЈЕ ИМЕ ВЕЗАТИ ЗА ОВУ БРАНШУ, НЕКА
БУДЕ ПО ТОМЕ ШТО САМ ЈЕ ПОМЈЕРИЛА НАПРИЈЕД,
ШТО САМ ЦВИЈЕЋЕ ИЗВЕЛА ИЗ ОКВИРА
ОЧЕКИВАНОГ И ПОКАЗАЛА ДА ОНО НИЈЕ САМО
УКРАС, ВЕЋ ПОРУКА, ЕМОЦИЈА И ПРИЧА. КАМЕЛИЈА
ЈЕ МОЈ НАЧИН ДА СВИЈЕТ ВИДИ ЦВЈЕЋАРСТВО
ОНАКО КАКО ГА ЈА ВИДИМ – КАО ТРАГ КОЈИ
ОСТАВЉАМО ЈЕДНИ ДРУГИМА.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

МИРЈАНА ТРИВИЋ – МЕТАЛ ТРИВИЋ

НАША КОМПАНИЈА НЕ САМО ДА СЕ ФОКУСИРА НА
ПРОИЗВОДЊУ ВИСОКОКВАЛИТЕТНИХ ОГРАДА, МЕТАЛНИХ
КОНСТРУКЦИЈА И ПАРКИНГ МЈЕСТА ЗА БИЦИКЛЕ, ВЕЋ И НА
УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ЖИВОТА КРОЗ ПОДРШКУ
ЗДРАВИМ И ОДРЖИВИМ УРБАНИМ СРЕДИНАМА.
ВЈЕРУЈЕМО ДА СВАКИ ЕЛЕМЕНТ ИНФРАСТРУКТУРЕ ТРЕБА
ДОПРИНОСИТИ СИГУРНОСТИ, УДОБНОСТИ И ЗДРАВЉУ
ЉУДИ, ТЕ НАШИ ПРОИЗВОДИ ОМОГУЋАВАЈУ ВЕЋИ НИВО
ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ И ЕКОЛОГИЈЕ. НАШИ ПАРКИНГ
ПРОСТОРИ ЗА БИЦИКЛЕ ОЛАКШАВАЈУ КОРИШЋЕЊЕ
ЕКОЛОШКИХ ПРЕВОЗНИХ СРЕДСТАВА, ЧИМЕ
ДОПРИНОСИМО СМАЊЕЊУ ЗАГАЂЕЊА И ПРОМОВИШЕМО
ЗДРАВИЈИ НАЧИН ЖИВОТА. СОБЗИРОМ НА ТО ДА СЕ
ШИРИМО И НА МЕЂУНАРОДНА ТРЖИСТА, ЖЕЛИМО ДА
НАШ ДОПРИНОС ЗДРАВЉУ И ОЧУВАЊУ ЖИВОТНЕ
СРЕДИНЕ БУДЕ ПРИСУТАН ГЛОБАЛНО. КРОЗ ОДРЖИВЕ И
ЕНЕРГЕТСКИ ЕФИКАСНЕ ПРОИЗВОДЕ, НАСТОЈИМО ДА
СТВОРИМО ДУГОРОЧНУ ВРИЈЕДНОСТ КАКО ЗА
КОРИСНИКЕ, ТАКО И ЗА ЗАЈЕДНИЦУ.

НИКОЛИНА ЈОВИЋ – ОСНИВАЧ И ДИРЕКТОР ПУ „МАЛИ
ПРИНЦ“

НИКОЛИНА ЈОВИЋ ЈЕ МЛАДА И УСПЈЕШНА ПРЕДУЗЕТНИЦА,
ВЛАСНИЦА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ МАЛИ ПРИНЦ СА
ДЕСЕТОГОДИШЊИМ ИСКУСТВОМ У РАДУ СА Д‌ЈЕЦОМ КОЈА
СА СТРАШЋУ ВОДИ СВОЈ ПОСЛОВНИ ТИМ ОД 35
ЗАПОСЛЕНИХ . ОСИМ ШТО ЈЕ ЛИДЕРКА У ПОСЛОВНОМ
СВИЈЕТУ, НИКОЛИНА ЈЕ И АКТИВНА ХУМАНИТАРКА, ТЕ
НОСИ ТИТУЛУ ПРЕДСЈЕДНИЦЕ ФОНДАЦИЈЕ “НАШЕ СРЦЕ”,
КРОЗ КОЈУ ДАЈЕ ЗНАЧАЈАН ДОПРИНОС ДРУШТВУ. ЊЕНА
ПОСВЕЋЕНОСТ ИНОВАЦИЈАМА, ТИМУ И ЗАЈЕДНИЦИ ЧИНИ
ЈЕ ИНСПИРАЦИЈОМ ЗА СВЕ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА УНАПРИЈЕДЕ
СВИЈЕТ ОКО СЕБЕ.У ПОСЛУ КОЈИМ СЕ БАВИ КАКО КАЖЕ
НИЈЕ ДОВОЉНО ИМАТИ САМО ПРЕДУЗЕТНИЧКЕ
СПОСОБНОСТИ, КАДА СУ Д‌ЈЕЦА У ПИТАЊУ АКО НЕ
УНЕСЕМО ЦИЈЕЛОГ СЕБЕ НИКАКАВ ПОСАО НИСМО
УРАДИЛИ.Д‌ЈЕЦА ЗАХТИЈЕВАЈУ ПОСВЕЋЕНОСТ , ПРЕДАНОСТ
И ПРАВИЧНОСТ , ГД‌ЈЕ МОРАМО БИТИ ДОСЉЕДНИ ЈЕР
СТВАРАМО ЉУДЕ КОЈИ СТВАРАЈУ ПРОМЈЕНЕ, А СВАКА
МАЈКА ЋЕ ВАМ ПОТВРДИТИ ДА ЈЕ МАЛИ ПРИНЦ МЈЕСТО
ГД‌ЈЕ МИЛУЈЕМО ОСМИЈЕХОМ, ШТИТИМО ЗАГРЉАЈЕМ И
ВОЛИМО СРЦЕМ.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

БРАНКА МАЈСТОРОВИЋ – ВЛАСНИК И
ДИРЕКТОР КОМПАНИЈЕ „БРОГ“ Д.О.О.
 
КОМПАНИЈА БРОГ Д.О.О., ОСНОВАНА JE 2012.
ГОДИНЕ, A ОСНОВНА ДЈЕЛАТНОСТ ЈЕ УВОЗ  И
ДИСТРИБУЦИЈА ДЈЕЧИЈИХ ИГРАЧАКА
РЕНОМИРАНИХ ПРОИЗВОЂАЧА ПОПУТ ПИЛСАН,
ДОЛУ И МНОГИХ ДРУГИХ, КАО И ОПРЕМАЊЕ
ИГРАЛИШТА,ИГРАОНИЦА И ДЈЕЧИЈИХ ВРТИЋА.
ГОТОВО ДА НЕМА ДВОРИШТА ИЛИ ДОМА У КОЈИМ
СРЕЋУ НА ЛИЦЕ НАЈМЛАЂИХ, НИСУ ИЗМАМИЛЕ
ИГРАЧКЕ ИЗ ОВЕ КОМПАНИЈЕ ТЕ НАМ ПОРУЧУЈУ ДА
СМО СВИ МИ ДЈЕЦА У СРЦУ И ДА ТУ ДЈЕЧИЈУ
РАДОСТ МОРАМО ДА НОСИМО НЕ САМО КРОЗ
ДЈЕТИЊСТВО, НЕГО КРОЗ ЦИЈЕЛИ ЖИВОТ. БРОГ
Д.О.О НИСУ САМО ИГРАЧКЕ, ВЕЋ ЖИВОТ ПУН
РАДОСТИ И ЛИЈЕПИХ УСПОМЕНА.

ЈАСНА ЗРИЛИЋ – ЧЛАН УПРАВЕ НОВА БАНКА А.Д.
БАЊА ЛУКА

„НОВА БАНКА АД БАЊА ЛУКА НАЈВЕЋА ЈЕ
БАНКАРСКА ГРУПАЦИЈА У ДОМАЋЕМ
ВЛАСНИШТВУ НА ТЕРИТОРИЈИ БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ. ЗАЈЕДНО СА СВОЈОМ ЧЛАНИЦОМ,
АТОС БАНКОМ, ДАНАС ПРЕДСТАВЉА МОДЕРНУ,
СНАЖНУ И ИНОВАТИВНУ БАНКУ, ПОТПУНО
ПОСВЕЋЕНУ СВОЈИМ КЛИЈЕНТИМА. НОВА БАНКА
ЈЕ ДОМАЋА ПРИЧА О УСПЈЕХУ – БАНКА КОЈА ЈЕ
САМА ГРАДИЛА СВОЈЕ ПРОЦЕСЕ И РАЗВИЈАЛА
ПРОИЗВОДЕ, РАСЛА ЗАЈЕДНО СА СВОЈИМ
КОРИСНИЦИМА И БИЛА УЗ ЊИХ И У
НАЈИЗАЗОВНИЈИМ ВРЕМЕНИМА. ОНО ШТО НОВУ
БАНКУ ЧИНИ УСПЈЕШНОМ ЈЕСУ ЊЕНИ ЉУДИ –
ТИМ ОД 700 ПОСВЕЋЕНИХ РАДНИКА, МЕЂУ
КОЈИМА СУ ЧАК 75% ЖЕНЕ. ЗАЈЕДНО, С ЈАСНОМ
ВИЗИЈОМ И СНАЖНИМ ЖЕНСКИМ ПОТПИСОМ,
НОВА БАНКА ДОКАЗУЈЕ ДА НЕ ПОСТОЈИ ЦИЉ
КОЈИ НЕ МОЖЕ ОСТВАРИТИ."



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

САЊА ТОДОРОВИЋ-ВУЈИЧИЋ – ФАМИЛИЈА Д.О.О.

КОМПАНИЈА „ФАМИЛИЈА“ ЗАПОШЉАВА ВИШЕ ОД 40
РАДНИКА У ЦИЈЕЛОЈ АДРИА РЕГИЈИ, ОД КОЈИХ ВИШЕ ОД
80% ЧИНЕ ЖЕНЕ . ОНИ СУ УПРАВО ТИ КОЈИ СУ
НОМИНОВАЛИ ЛИДЕРА КОМПАНИЈЕ ФАМИЛИЈА ЗА ОВО
ПРИЗНАЊЕ, ЈЕР КАКО ТВРДЕ, СМАТРАЈУ ЈЕ ИСТИНСКОМ
ИНСПИРАЦИЈОМ. КРОЗ 15 ГОДИНА ПРЕДУЗЕТНИЧКОГ
ИСКУСТВА, САЊА СЕ ФОКУСИРА НА ЗДРАВЉЕ
ПОРОДИЦА, С МАЈКОМ У ЕПИЦЕНТРУ. КОМПАНИЈА
ПОСЛУЈЕ У ОБЛАСТИМА ГЕНЕТИКЕ, ЕСТЕТСКЕ
МЕДИЦИНЕ И ДИЈЕТЕТИКЕ. КАО МАЈКА ЧЕТВОРО Д‌ЈЕЦЕ,
САЊА УСПЈЕШНО ВОДИ ОВУ КОМПАНИЈУ, УТЕМЕЉЕНУ
НА ЉУБАВИ, ПОСВЕЋЕНОСТИ И ПОДРШЦИ
ПОРОДИЦАМА, А СВЕ СА СЈЕДИШТЕМ У БАЊОЈ ЛУЦИ.

МАЈА ДРУЖИЋ - ВЛАСНИЦА ФИРМЕ
CIAMBELLA ШПЕДИЦИЈА

CIAMBELLA EXPORT-IMPORT Д.О.О. ОСНОВАНА ЈЕ
У БАЊОЈ ЛУЦИ 1993.ГОДИНЕ ОД СТРАНЕ
СЛАТИЧАРНИЦЕ CIAMBELLA КОЈА ПОСТОЈИ ВЕЋ
36 ГОДИНА, А НА ТЕМЕЉУ ДУГОГОДИШЊЕГ
ИСКУСТВА ОСНИВАЧА У ПОСЛОВИМА
ШПЕДИЦИЈЕ И ЛОГИСТИКЕ. СВОЈИМ
КОМИТЕНТИМА ТРУДИМО СЕ ПРУЖИТИ ВИШИ
НИВО УСЛУГА У ШПЕДИЦИЈИ, БАВЕЋИ СЕ
ЦАРИНСКИМ ПОСРЕДОВАЊЕМ, ОРГАНИЗАЦИЈОМ
ТРАНСПОРТА СА СВИХ И НА СВЕ ДЕСТИНАЦИЈЕ У
СВИЈЕТУ КАО И БРЗОМ ПОШТОМ УНУТАР БИХ.
МОЈА СЕСТРА, НАШ ЦИЈЕЛИ ТИМ КОЈИ ЧИНИ 90
ЗАПОСЛЕНИХ И ЈА ТРУДИМО СЕ ДА У СВИМ
СЕГМЕНТИМА НАШЕГ ПОСЛОВАЊА ОДРЖИМО
КВАЛИТЕТ, ЕФИКАСНОСТ И УСЛУЖНОСТ.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

ВАЊА ПЕТРОВИЋ – ДИРЕКТОР КОМПАНИЈЕ
„ФИНИВА“ Д.О.О.

ФИНИВА Д.О.О. ЈЕ КОНСУЛТАНТСКА И
ДИСТРИБУТЕРСКА КОМПАНИЈА, ЕКСКЛУЗИВНИ
УВОЗНИК БРЕНДА ЈАЛУПРО, ПОСВЕЋЕНА УНАПРЕЂЕЊУ
ФАРМАЦЕУТСКЕ И ЕСТЕТСКЕ ИНДУСТРИЈЕ. ОСНОВАНА
ПРИЈЕ 2 ГОДИНЕ, ФИНИВА ДОО ЈЕ РЕЗУЛТАТ ВИШЕ ОД 15
ГОДИНА ИСКУСТВА ОСНИВАЧА У ФАРМАЦИЈИ,
ПРОДАЈИ И ЕСТЕТИЦИ. ПРУЖАМО ЕДУКАЦИЈЕ И
ТРЕНИНГЕ ЗА ФАРМАЦЕУТЕ И ЉЕКАРЕ, С ПОСЕБНИМ
ФОКУСОМ НА СУПЛЕМЕНТАЦИЈУ И ЕСТЕТСКУ
МЕДИЦИНУ. НАШ ПРИСТУП ИНТЕГРИШЕ НАУКУ,
ЗНАЊЕ И ЕМПАТИЈУ, ГРАДЕЋИ ЗАЈЕДНИЦУ
ПРОФЕСИОНАЛАЦА КОЈИ КРОЗ ИНОВАТИВНЕ МЕТОДЕ
ДОНОСЕ ДОДАТНУ ВРИЈЕДНОСТ ПАЦИЈЕНТИМА И
КЛИЈЕНТИМА.

БОЈАНА ИЏАКОВИЋ – ОСНИВАЧ И ДИРЕКТОР
ФИРМЕ ЗЕВ СЕРВИС Д.О.О.

ЗЕВ СЕРВИС Д.О.О. ИМА ТИМ ОД 8 ЗАПОСЛЕНИХ
РАДНИЦА КОЈИ РАСТЕ ИЗ ГОДИНЕ У ГОДИНУ И КОЈИ
ДО САДА НИКО НИЈЕ НАПУСТИО. НАЈВЕЋИ УСПЈЕХ И
БОГАТСТВО ЗЕВ СЕРВИСА ЈЕСТЕ УПРАВО ЖЕНСКИ
КОЛЕКТИВ, ЗАПОСЛЕНИЦЕ И САРАДНИЦИ, ТЕ ДВИЈЕ 2
СТУДЕНТИЦЕ КОЈЕ СТИПЕНДИРАЈУ. „ИДЕЈА СЕ РОДИЛА
ПРИЈЕ 10-АК ГОДИНА КАДА СМО УВИДЈЕЛИ ДА СТАРИЈЕ,
ИСКУСНИЈЕ КОЛЕГЕ РАЧУНОВОЂЕ НЕ ЖЕЛЕ ДА СЕ БАВЕ
ЗАЈЕДНИЦАМА ЕТАЖНИХ ВЛАСНИКА, ДА ПОСТОЈИ
ПРОСТОР ЗА ПОКРЕТАЊЕ БИЗНИСА, ОДНОСНО
ПРЕДУЗЕТНИЧКА ШАНСА КОЈУ СМО ЈАКО ДОБРО
ИСКОРИСТИЛИ И НАПРАВИЛИ ЗЕВ СЕРВИС-МЈЕСТО НА
КОМ ЗАЈЕДНИЦЕ ЕТАЖНИХ ВЛАСНИКА МОГУ ДА
ПРОНАЂУ РАЧУНОВОЂУ, АДВОКАТА, КУЋНОГ
МАЈСТОРА, ЧИСТАЧИЦУ, АЛИ И МЈЕСТО НА КОМ ЋЕ ИХ
НЕКО СТРПЉИВО САСЛУШАТИ И ПОМОЋИ ДА РЈЕШЕ
ГОРУЋЕ ПРОБЛЕМЕ“. ВРЕМЕНОМ СУ СВОЈ РАД
ПРОШИРИЛИ И НА ДРУГЕ ГРАДОВЕ И ОПШТИНЕ
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ТЕ ПРОШИРИЛИ ЛЕПЕЗУ УСЛУГА,
ПОСТАВШИ БАЊАЛУЧКИ БРЕНД И ЛИДЕР У ОВОЈ
ОБЛАСТИ.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

КРИСТИНА ПЕРАЋ – ОСНИВАЧ И ДИРЕКТОР
ПУ „МАШТА“

 САМОПОШТОВАЊЕ, АМБИЦИОЗНОСТ,
САМОСТАЛНОСТ, ИСТРАЈНОСТ,
ЕМПАТИЈУ...ТО ЈЕ ОНО ШТО ЊЕГУЈЕМО У
"МАШТИ" И ТО СУ ПРИНЦИПИ КОЈЕ НАШИ
МЛАДИ СУГРАЂАНИ ПОНЕСУ ИЗ "МАШТЕ".
ВЈЕРУЈЕМО ДА БУДУЋНОСТ ПРИПАДА
МЛАДИМА! КРОЈИМО ЈЕ ЗАЈЕДНО, КАКО БИ
НАША ДЕЦА БИЛА СРЕЋНА. ОНИ СУ НАША
ПОКРЕТАЧКА СНАГА, МИ СМО ЊИХОВИ
ПРОЗОРИ У СВИЈЕТ!

НЕДА ДРВАР - BLP GLOBAL CONSULTING

КОМПАНИЈА BLP Д.О.О. ОСНОВАНА ЈЕ 2018. ГОДИНЕ ПОКРЕТАЊЕМ
ПРОИЗВОДНОГ ПОГОНА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ПЛАСТИЧНЕ АМБАЛАЖЕ
ОД СИРОВИНЕ ДО ФИНАЛНОГ ПРОИЗВОДА, А ДАНАС ТА
КОМПАНИЈА ПОТПИСОМ УГОВОРА СА БЕЛГИЈСКОМ
КОМПАНИЈОМ ПОКРЕЋЕ ПОГОН ЗА ПРОИЗВОДЊУ УСЛУЖНИХ
РЕЦИКЛОМАТА ЗА ПЕТ БОЦЕ И ЛИМЕНКЕ И ТИМЕ ПРВА
ПОКРЕНУЛА ОРГАНИЗОВАНУ МРЕЖУ ЗА ОВАЈ ВИД ЗБРИЊАВАЊА
АМБАЛАЖНОГ ОТПАДА У РС И БИХ.  КОМПАНИЈА BLP GLOBAL
CONSULTING ЈЕ НАША МЛАДА И ВЕЋ САДА ЕСТАБЛИРАНА
КОМПАНИЈА КОЈА НА НАЈБОЉИ МОГУЋИ НАЧИН ШИРИ И
ПРЕЗЕНТУЈЕ ПОТЕНЦИЈАЛЕ НАШЕ ЗЕМЉЕ , ПОСРЕДУЈЕ НАШИМ
ПРИВРЕДНИЦИМА ДА ИЗАЂУ НА МЕЂУНАРОДНИМ САЈМОВИМА ,
САМИТИМА, ПА ТАКО С ПОНОСОМ МОЖЕМО РЕЋИ ДА СМО
ОВЛАШТЕНИ ОРГАНИЗАТОРИ ПРЕСТАВЉАЊА И УЧЕСТВОВАЊА
НАШИХ КОМПАНИЈА И ИНСТИТУЦИЈА НА ЧЕЛУ СА
ПРЕДСТАВНИЦИМА МИНИСТАРСТАВА, НА САМИТУ ЕНЕРГЕТИКЕ У
ЈАПАНУ У ЈУНУ ОВЕ ГОДИНЕ. НЕДАВНО СМО ПОСТАЛИ ЧЛАНОВИ
И ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ У БУГАРСКОЈ, ОСТВАРИЛИ ПОСЛОВНЕ И
ПРИЈАТЕЉСКЕ ОДНОСЕ СА ГРЧКОМ, КАО И СА АУСТРИЈОМ, А
ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ ОРГАНИЗОВАЛИ СМО УЧЕШЋЕ НА
ИНТЕРНАЦИОНАЛНОМ САЈМУ У СОЛУНУ И ТАМО У ОКВИРУ
БИЗНИС КУТКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ОРГАНИЗОВАНО
ПРЕСТАВИЛИ 11 КОМПАНИЈА.  ВОЂЕНА ИДЕЈОМ ДА ПОКАЖЕМО ДА
НАША ДРЖАВА ИМА ВРИЈЕДНЕ И СПОСОБНЕ ПРИВРЕДНИКЕ , ОВЕ
ГОДИНЕ САМ ПОЧЕЛА ГРАДИТИ И ПОСЛОВНУ ПРИЧУ У
УЈЕДИЊЕНИМ АРАПСКИМ ЕМИРАТИМА , И ПОСТАЛА БИЗНИС
ПАРТНЕР УСПЈЕШНЕ ГРУПАЦИЈЕ У АБУ ДАБИ-ЈУ.
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